
 

    

 
 

Referat af skolebestyrelsesmøde 
 
Torsdag d. 12. december 2024 kl. 17.00-19.00 
 
Sted: Personalerummet, Løsning Skole 
 
Mødedeltagere: Pia Stilling, Jane Frandsen, Poul Johannessen, Winnie Stausgaard Henriksen, 
Lone Hjort, Gitter Bekker, Camilla Laurberg, Ulrik Mikkelsen, Lenette Olesen, Rikke Ganderup, 
Jesper Karkov.  
 
Afbud: Wickie Jørgensen, Lone Hjort 
 
Mødeleder: Gitte Bekker  
 
Referent: Rikke Ganderup 
 

Bemærk: Vi starter med at spise kl. 17.00. 
 
 
Dagsorden: 

 

 

1. Kort nyt fra Ledelsen 

a. Det var en god dag i forbindelse med 80-års fødselsdag og 25 års fødselsdag på 

Korningvej 70. Vi har i den forbindelse fået en fin artikel ud af at benytte os af kom-

munens kommunikationsafdeling 

b. Indvielse af indskolingen. Der bliver først indflytning af børn når alt er sat op. Nok hen 

imod uge 7. 

c. Projektværktøjskasser ud til alle klasser. Vi har fondsmidler tilbage der skal bruges 

inden udgangen af året. 

d. Naturfagslærerprisen gav 200.000 kr. og i den forbindelse er der handlet ind for at 

støtte op omkring naturfagsundervisningen. 

e. Villumfonden har givet penge og de kommer naturligvis ud på alle enheder. 

f. Der har været afholdt juleklippedage og det har været en god oplevelse. 

g. Ny tradition er skabt i specialafdelingen, hvor man lavede et julemarked.  

h. 9. klasse har været på deres lejrtur til København, og vi arbejder videre med at se på 

hvordan skolerejsen kan finde sted til kommende skoleår. 

i. Tilbagemelding fra høring omkring 30-timers modul. 

j. Orientering omkring at vi i hele vores organisation, arbejder med teamsamtaler hvor 

fokus er på ”Ræk mig lige samarbejdet” og de metaforer der er en del af det kon-

cept. Arbejdet er en udledning af vores medarbejdertrivsel undersøgelse (MTU), og 

en måde at have fokus på det psykiske arbejdsmiljø. 

 

2. Folkeskolens kvalitetsprogram 

a. Der er mulighed for at lave høringssvar frem til d. 20.01.25, det næste SKB møde er 

d. 9. januar 2025, så der er der mulighed for at få udarbejdet høringssvar. 

b. Jesper gennemgik de forskellige punkter i programmet. 

c. En drøftelse af især punktet omkring karaktergivning i 6. og 7. klasse, der er ikke inte-

resse I at gå ned ad den vej. 

d. Spørgsmål i forhold til hele afsnittet omkring valgfag, da det virker lidt komplekst. 



e. Juniormesterlære, minder i beskrivelse om det vi i dag kander som ”Mesterklassen”. I 

det nye udspil er det eleven og forældrene der ønsker optagelse. 

Vi ønsker at der i Høringssvaret bl.a. er et fokus på dette afsnit.  

f. Spændende hvis vi kunne få nogle lokale erhvervsfolk ind i skolebestyrelsesarbejdet, 

der kan være med til at kvalificere nogle af drøftelserne. 

 

Jesper og Ulrik laver et udkast til høringssvarene ud fra de drøftelser der har været i dag. 

Dette sendes ud sammen med dagsordenen til næste SKB-møde. Hvor der kan kommes 

med korte kommentarer så Høringssvaret kan sendes umiddelbart efter.. 

 

3. Økonomi 

a. Det ser fornuftigt ud, der har været flere udsving i løbet af året, og på trods af dette 

ender vi ud med et fornuftigt resultat. 

 
4. Opdatering af Anti-mobbe-politik (udsendt i bilag af Jesper Karkov) flyttes til næste mø-

de, da vi mangler noget data at byde ind med. 

 

5. Evt.  

 
a. Ros til specialafdelingen i forhold til julepyntningen i klasserne. Børnene falder helt 

ned, når de træder ind. 

 
 
 
 

 
 

Vel mødt ☺ 
 
 
 Pia Stilling    Jesper Karkov 

Formand    Skoleleder 
 

 

 

 


